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Az országos függetlenségi 

és 48-as pártnak kirendelt őr­
zömei eddig igen híven telje­

sítettek a kormánynak kedves 
kötelességüket. \ alósagos rend­
őri szolgálatot teljesítenek. 
I Vy Ügyelnek a párt tagjaira,

keli éhmint a detektív 
csalt gonosztevőre. Az elege- ■ 
detlenkedő hangok első sorban 
az ő fülüket ütötték meg s az 
ö közvetítésükkel jutottak el 
azután a puhitás boszorkány- 
konyhájába, ahol a húsos fa­
zék illatos szaga az elégedet­
lenkedők nagy részét az elv­
tagadás megfertőz tt lejtőjére 
vezette.

Őrszemek nagyon figyelje­
tek! Az elégedetlenkedőket ne 
csak a Royal klubban keresse­
tek. Menjetek ki az elbolondi- 
tott nép közzé, ismerjétek meg 
gondolkodását, politikai hitval­
lását, ismerjétek meg bajait, 
tengernyi szenvedéseit s ezek 
után pedig menjetek haza és 
jelentsétek bűnbánóan megbí­
zóitoknak, hogy veszedelemben 
van a 48-as zászló, haldoklik 
dicsőült Kossuth apánk egyet­
len nagy öröksége „a függet­
lenségi eszme“.

Sajnos, ez nem feltevés, ezen 
meggyőződés nem a jövő per­
spektívája, a jelen legsötétebb 
réme ez, fényes és csalhatat­
lan bizonyíték reá Nagyatád. 
A keserű pohár csordultig telt, 
a józan magyar nép nem re- 
szegedik meg többe a csalfa 
ígéretektől, elvesztette hitét, 
megrendült bizodalma nem a 
függetlenségi eszmében, mely­
ben utolsó csepp vérig hisz es 
bizakodik, hanem a függet­
lenségi cs 48-as partban, amely 
ezen eszmét a hatalom birto­
káért kisajátította, hirdette,

megvalósulásáért vívandó küz­
delmet szent esküvel fogadta, 
de azután két és fél százalék­
kal drágábban merő loyalifás­
ból eladta.

Ezen perfid árulásra Nagy­
atád szinmagyar, józan választó 
közönsége megadta a méltó vá­
laszt. A népbolonditás erkölcs­
telen tőkéjével alapított politi­
kai vegyes kereskedés ezen 
választókerületben csődöt mon­
dott.

Felébredt ezen szinmagyar 
választókerület józan népében 
az öntudat hatalmas ereje, ki­
tint a magába fojtott elkese­
redés; eszébe jutott, hogy nem 
ó az adós, akinek a cjuota h- 
ferálási üzletből származó nem­
zeti adósságokért párnáját is 
elviszik, hanem ő a hitelező, 
aki a függetlenségi és 48-as 
parttól joggal követelheti azt, 
hogy tartozását, a mely a nem­
zeti követelések succesive le­
endő megvalósításából áll, 
becsületesen fizesse ki. Nem­

csak Nagyatád, látja fz egész 
ország, hogy a 48-as párt, 
bárha két és tel év alatt több 
lejár, ta volt fizetésképtelen 
kereskedő módjára egyetlen vál­
tóját sem rendezte. Az ilyen

érzete azon eltévelyedése lelett, 
hogy a hitelnyújtás idején is 
már fizetésképtelen adósnak hi­
telezett.

Nagyatád büszke népének 
méltó válasza az egész nemzet 
önérzetének ragyogó csillaga. 
Ez lesz a jövőben a vezérlő 
fény, ezen csillag után men­
jünk ezután; verjük ki az igaz- 

I hívők birodalmából a .ludaso­
kat; építsük fel a népképvise­
let szent templomát, mert a 
népképviseleten nyugvó parla­
ment azon palladium, melyre 
támaszkodva lehet megvalósí­
tanunk gyönyörű álmunkat, a 
független, szabad és boldog 
magyar hont.

orvos ur, mint kiváló „szaktekin-
nyilván azt szeretné megér-

B trichines hús.
Steiner ur nyilatkozik.

tély"
telni, hogy a trichina nem kizáró­
lag a sertéseknél szokott fellépni, 
de az emberek között is.

Hát mi nem vitatkozunk efelett: 
Steiner úrral, mert mi nem va­
gyunk „szakemberek." Hanem az 
arra vonatkozó aggályoskodására, 
hogy a trichinának a felfedezése 
ami sertéseinkben egy igen kelle­
metlen felfedezés lenne, volna né­
hány szavunk. Steiner Jakab urnák 
ez a kijelentése azt a feltevést tá­
maszthatja bennünk, hogy a köz­
vágóhíd! esetnél talán őt ez a 
szempont vezette.

Külőmben Steiner Jakab ur egy 
szóval sem cáfolta meg a közvágó- 
hidrói kikerült, általa felülvizsgált 
és egészségesnek talált trichines 
sertéshúsról adott híradásainkat.

Összevissza magyaráz mindenről, 
csak éppen arról feledkezik meg, 
amivel magát tisztázhatná. Ellen-

adós, aki az első üzlet után 
mar nem fizet, kíméletet nem 
érdemel, a vele való egyezke­
désre nem kötelez a méltá­
nyosság, az ilyen adóssal szem­
ben csak egy kötelesség van, 
az, amelyre a nemzeti becsület 
kötelez, " meghúzni a lélekha­
rangot, legyen csőd, mert a 
nemzet ilyen módon , legalább 
követelése egy csekély részét 
megmentheti, mig csőd nélkül 
a 48-as part eladja minden 
áruját és a becsapott nemzet­
nek nem marad egyéb elégté­
tele, mint az önvád marJoso

Debrecen, aug. 4 
Egyik helyi újságban ..A d eb­

re c z e n i kifogásolt hú­
sokról“ címmel bosszús hangú 
közlemény jelent meg ma reggel 
Steiner Jakab közvágóhíd! állator­
vostól. A cikkben, Steiner Jakab 
ur nagy méltatlankodva kikel az 
„Esti Hírlap“ ellen, amely legelő­
ször hozta nyilvánosságra azt a 
botrányos, hallatlan esetet, ami 
az állatorvos urat rendkívül kelle­
metlenül érintette.

A közönség ismeri az ügyet, a 
mellyel többizben és részletesen 
foglalkoztunk. A trichines sertés­
húsról beszél Steiner ur, amely 
legutóbb a közvágóhidról kikerült. 
Hosszasan magyarázgatja a.trichina 
nyavalja tulajdonságát, amiről va­
lóságos értekezést tart és arról re­
gél, hogy Észak-Európában és 
Amerikában a sertéseket (nyilván 
a leölteket is) rendesen vizsgálják: 
nincs-e bennük trichina. Arról is 
mond egyet-mást, hogy Németor­
szágban a trichina járvány veszedel­
mesen pusztít az emberek között, 
dacára annak, hogy nagyon vi­
gyáznak a sertésekre, amivel az

ben kegyesen elismeri, hogy a 
kórházba szállított sertéshúsban 
csakugyan találtak ,,néhány szem“ 
borsókat, de akik ebből ettek — 
szerinte — nagyon jól érzik ma­
gukat.

Nekünk semmi kedvünk Steiner 
Jakab úrral hosszabb polémiába 
keveredni, még humorunkat sem 
pazaroljuk az ő kiváló szakvéle­
ményére.

Mindössze annyit kívánunk meg­
jegyezni, e tisztelt állatorvos úrral 
szemben a lapunkban megjelent 
közlemények valóságára vonatko­
zólag, hogy ellene fegyelmi eljárás 
van folyamatba téve.

Ez pedig inkább mellettünk bi- 
j zonyit és azt igazolja, hogy az 
: „Esti Hirlap“-nak, bármennyire is 

fáj Steiner urnák, teljesen megbiz- 
j hatók az értesülései, mert ha a 
j menyországban nem is hallották 
meg az „Esti Hírlap“ hangját, de 
figyelembe vette azt az orvos ur­
nák felettes hatósága.

Jónak látunk hát annyit meg­
üzenni Steiner Jakab urnák, hogy 
sokkal jobb lesz nem sokat fesze- 

! getni ezt a kis ügyet, mert a meg-
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indított fegyelmi eljárás aligha fog 
kedvezően végződni őreá és a kö­
zönség máris tisztában van azzal, 
hogy ki védi meg jobban az ér­
dekeit mi-e, vagy Ó.

Hagy áhszerlopás.
Eltűnt brilliánsok.

Az urinö tolvaja.
Debreczen, aug. 4.

Tegnap este egy liatal, alig ti­
zenhét eves cseledleanyt tartóztatott 
le a rendőrség. A leány nagyobb- 
szabásu ékszerlopást követett el, 
azonban, midőn a lopott tárgyakat 
értékesíteni akarta, lel öleltek és a 
rendőrség letartóztatta.

A kereskedőt azonban ez a lako- 
nikus felelet nem elégitte ki, hanem 
az előbbi négy koronát visszakérte 
a leánytól és rendőrt hivatott. A 
rendőr aztán a gyanús leányt be­
vitte a bűnügyi osztályra, ahol Mile 
l’al rendőr'fogalmazó kihallgatta.

A leány kezdetben konokul ta­
gadta, hogy kinél szerezte volna az 
ékszereket, azonban vallatasa köz­
ben a rendőrségre érkezett a meg­
károsított urső joghallgató lia, aki 
épen az ékszerekkel megszökött 
leányt kereste és aki fölismerte a 
leányban Kamarai Esztert.

A leány ekkor töredelmesen be­
vallotta a lopást, mire megmotozták 
es egy a bal lábszárára kötött zseb­
kendőben elrejtve megtalálták a 
négy brillians karperecét is.

Kamarai Esztert letartóztatták, 
minthogy sem lakasa, sem foglal­
kozása nincs es az eljárást megin­
dítottak ellene.

ajándékért, de őnagysága rgy fe­
lelt : _

— Legközelebb még mást is
küldők.

A szomszéd ur azonban nem 
kér a „más“ ból, sőt azt is fölvitte 
a rendőrségre bűnjel gyanánt föl­
jelentéséhez.

A feljelentést jegyzőkönyvbe vet­
tek Harmathy Ferenc rendorbiztos 
és a panaszjegyzökőnyv hátlapjára 
ráírta :

Melléklet :
1 d.n. döglött pitk íny.

A döglött patkány most a bíró­
sághoz fog vándorolni, előbb la 
Ián praeparálni fogják.

A lopás.
A tolvaj 

:ek hívják.
:ányt Kamarai Észter- 
Tegnap reggel állott 

szolgalatba a Pétertia-utea 15. szám 
alatt lakó özv. Joo Istvánnéhoz es 
mar délután meglopta úrnőjét. Ezer­
kétszázötven korona értékű ékszert, 
hrillians gyűrűt, brillians brostüt es 
brillians karpereceket lopott el es 
nyomban megszökött.

"A lopást úgy követte el, hogy ta­
karítás közben eszrevtote a nyitott 
szekrényben a csili",go briliiansokat 
es amint megpillantotta azokat, rög­
tön megérlelődött benne az a gon­
dolat, hogy mindannyit ellopja. A 
lopásra éppen alkalom kínálkozott, 
amenny iben senzi sem zavarta mun­
kálkodásában. Gyorsan, e.követte te­
hát a lopást. Egy brillians gyűrűt, 
négy brillians karperecét es egy 
brillians brostűt vett ki a szekrény­
ből es gyorsan ke ne le ne rejtette.

Azután odament úrnőjéhez és kerte,
hogv engedje ei gy fél órára

— A régi helyemről szeretnem a 
ruháimat elhozni mondta nagy
ravaszon Kamarai Eszter, mire tei- 
mészetesen úrnője gyanútlanul el­
bocsátotta.

Kamara: Eszter ped'g azonnal tá­
vozott. Azonban in sokáig élvez­
hette annak a tudatnak a gyönyö­
reit, hogy ek-zere: v.mnaz. mer; p.ir 
Óra múlva vierte a nemezis

a gyanús leány.
Kevéssel nyolc ura előtt beállított 

Gasparik Adám Piac-utca 8o. szám 
alatti ékszerüzletébe, ahol egv gyű­
rűt kínált megvételre Gasparik 
Ádám gyanúdat i! adott a gyűrűért 
néav körömit. .X irány ezzel gyor­
san ía.1 a kurcsked« joo
?an megnézte a vásárolt jvűiiit es 
ekkor meglepődve látta, hogy az 
brillians. Nyoim an tiszt man 'olt 
azzal, hogy ló; a nagy értékű ék­
szer inös u cn kei... etett a
leányi. >:•: c ért utaz.a árum menni, 
de már nem huta sehol, a leány el­
tűnt az b alyh.-m.

Épp "U i re íáörségt : akart föl­
menni, imdun a sors kezűre ját­
szotta a Ir.izyt, grants az vissza­
jött es egy brostűt Innak a keres­
kedőnek mcgvetclrr.

- 1 lonrum vet te m iga ez eket az 
ékszereket kérdezte a kereskedő 
a leánytól, ak; rőt Jen így lenéit:

— Kaptam.

Döglött patkány,
mint melléklEt.

A szomszéd, bosszúja.
'Debreczen, aug. 4.

Fölötte mulatságos esetről tett 
följelentést a rendőrség bűnügyi 
osztályán ma délelőtt egyik Péter- 
fia-utcai lakos. A füljelentőt nem 
verték meg, sem gondatlanságból 
eredő fájó sérelem nem érte és be­
csületét sem sértették meg, csak 
nagy csúfot űztek vele. l-.s éppen 
a saját szomszédja, ami megint 
azért teszi érdekessé az esetet, 
mert egy közismert átokra emlé­
keztet.

Igen bizony, rossz szomszédság 
török átok. mondja a peldaszó és 
a török ma beteljesedett a följe­
lentő Péterfia-utcai lakoson.

Vgv látszik azonban, hogy nem 
minden példaszó helyes. Hz a tö­
rök, ez. igen, de például az, hogy 
a hartig rossz tanácsadó, nent 
mindig bizonyul elfogadhatónak. 
Így például most sem. A rossz 
szomszédnak ugyanis a harag nem 
rossz, hanem bár csúnya, de ötle­
tes tanácsot ad- tt. Igaz, hogy asz- 
szonynak adta, ez pedig lényeges 
különbség.

A szomszédasszony ma a szo­
balányával egy papír csomagot 
küldött át a szomszéd urnák.

A szomszéd ur azonban a hara­
gos szomszédasszony küldemé­
nyét a szobalánytól nem fogadta 
e-í, pedig a következő szavakkal 
akarta átadni:

A naecságám küldi barátsága 
jeléül, tessék jó étvágygyal elfo­
gyasztani.

Mután azonban a szomszéd ur 
e szives szavak után sem volt haj­
landó az állítólagos barátság jele 
gyanánt szolgáló küldeményt elfo­
gadni. a szobaleány — minthogy 
neki meg volt parancsolva, hogy 
mindenképpen hagyja ott letette 
az asztalra és egy „alásszolgájá- 
val“ távozott.

A szomszéd ur behívta a sarki 
rendőrt, aki tapintatosan felbon­
totta a csomagot és konstatálta, 
hogy a szomszédasszony egy dög­
lött patkányt küldött a barátság je- 
e ü 1.

A rendőr átment a szomszédasz- 
szonyhoz, kérdőre vonni a bőkezű

Chewreaux és Boxbőr
Amerikai czipőh
Párja:

Kizárólag
Mandel Lipót-izégnéí

Az Esti Hírlap szerkesztősége 
Piac-utca 55. szám I. emelet. Tele­
fon szám 632.

Kinevezések, a főldmivelés- 
ügyj miniszter, Buday Zádot viz 
építési felügyelőt osztálytanácsossá 
nevezte ki Vinnay Géza m. ktr. 
műszaki tanácsost, a debreceni 
kultúrmérnöki hivatal főnökét pe­
dig a Il ik fizetési fokozatba lép­
tette elő.

iJérBS hürdpárbaj. Ma kora 
reggel a nagyerdei Sporttéren 
ifi. Kovács János festőmű­
vész és Stengel Károly fog­
technikus véres kardpárbajt 
vívtak. A párbajban, melynek 
összeszolalkozás volt az oka, 
Stengel Károly mellén kapott 
egy tiz centiméter hosszú vá­
gást, mire a segédek a pár­
viadalt beszüntették. A felek a 
párbaj után kibékültek.

Lopás egy gőzmalomban. I losz- 
szupálviból jelentik, hogy Nagy 
Sándor gőzmalom tulajdon őstől 
egyik alkalmazotti,'. aprodonkent 
pénzt lopkodod. 1 ... ip éppen ak­
kor csípte rajta alkalmazottját, akit 
Hunyadi Jánosunk hívnak, amikor 
tiz koronát vett ki Íróasztala fiók­
jából. Hunyadi eben a csendórség 
megindította az eljárást.

Hajsza a lókötök után. A múlt 
hónap 27-ikén történt, hogy Püs­
pökladányban Kajári Mihály föld- 
birtokostól négy lovat elloptak. A 
négy ló ezer koronát crt meg, a

lófolvajok tehát jól működtek. A 
püspökladányi csendőrség egész 
Biharmegyén át hajszolta a lótol­
vajokat, de nem tudta őket meg­
csípni. Állítólag egy Kovács Imre 
nevű berettyóújfalui ember volt a 
lótolvajok vezére, de még eddig 
nem sikerült letartóztatni.

Csendélet a Homokkert-utcá- 
ban. Egy debreczeni úriember azzal 
a panasszal keresett fel ma ben­
nünket, hogy a Homokkert-utcá- 
ban, ahol lakása van, életveszélyes 
a járás, amennyiben az utcai gyer­
mekek folytonosan kődobálássai 
illetik a járókelőket, úgy, hogy 
már több alkalommal sebeztettek 
meg gyanútlanul menő embereket. 
Rendőr a homukkert-utcában nem 
található és Így ezek a gyerekek 
zavartalanul űzhetik veszélyes kő- í dobálásukat. Erre a botrányos ál­
lapotra felhívjuk a rendőrség fi­
gyelmét.

A zsebtolvajok királynője. Ve­
szedelmes zsebtolvajnőt fogott el 
tegnapelőtt reggel a debreceni 
rendőrség. A zsebtolvajnőnek Sári 
Etel a neve. Notórius alak, akit 
Debrecenből már többször kitiltott 
a rendőrség. Elfogatása úgy tör­
tént, hogy tegnap reggel a Csapó­
utcai piacon óriási ribitiió keletke 
zeit, öt kofa kétségbeesetten kiál­
tozott rendőr után, akinek sírva 
panaszolták, hogy valaki az összes 
pénzüket ellopta tőlük. Nagy nép- 
csődület támadt erre. amelyben a 
rendőr egy elegánsan öltözött nőt 
gyanúsnak talált és bekísérte a 
bűnügyi osztályra. Az elegáns no 
kézzel-iábbal tiltakozott a gyanúsítás 
ellen, azonban közben Nagy Pál 
fogházfelügyelő felismerte benne 
Sári Etelt. Természetesen fogva 
tartották a derék nőt és egyelőre 
tiltott visszatérés miatt indítottak 
ellene eljárást.

Az öreg ember szerencsétlen­
sége. Súlyos szerencsétlenség érte 
tegnap délután Pusztai Márton 
lnjdudorogi negyvenhét éves gaz­
dálkodót. Kötéllel vezetett egy bor- 
nvut az utcán, azonban a hornya 
kirántotta kezéből a kötelet, amely 
ilymódon jobb középső ujját telje­
sen letörte. A szerencsétlenül járt 
öreg embert n debreczeni közkór­
háziján gyógykezelik.

Elhalasztott tárgyalás. Ismere­
tes még a debreceni közönség előtt 
az a nagy uiságharc, a mely az 
19o5. év őszén folyt le Békás! Jenő 
volt debreceni lapszerkesztő, Rost- 
kovicz Arthur hírlapíró és Jánosi 
Zoltán között, akii a „Debrecen' 
ciniti loj) a választói jog megvaló­
sítására alakult liga mellett foglalt 
álláspontjáért, annak idején „Ba­
rázdák“ című rovatában erősen tá­
madott. Az emlékezetes ujságharc- 
ből kifolyólag sajtóper keletkezett, 
amelynek mára volt kitűzve a tár­
gyalása. A tárgyaláson úgy a te 
lek, mint ügyvédeik, Békássy kép­
viseletében Dr. Kőrössy Kálmán, 
Jánosi képviseletében Dr. Bacsó 
Dezső megjelentek. Azonban a tör­
vényszék nem tárgyalta le az ügyet, 
hanem azzal a megokolással, hogy 
Jánosi Zoltán, mint városi bizott­
sági tag, köztéren szereplő egyén,,

t -s V
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hivatalból leszállította az illetékes 
séget és esküdtszék elé utalta az 
■ügyet.

._ unna uiuanw|i uifiiHiHuu (ti vá­
sártéren). Ma teljesen u] és ifi még 
nim látott érdekes műsort fog bemu­
tatni a melyre felhiöjuh a n. é. kö­
zönség b. figyelmét. Bővebbet a 
falragaszokon. Előadás kezdete este 
tél 8 és 9 Órakor. - Azonkívül
érdekes műsoron kívüli szám.

— Gyakornokul felvétetik 16-ik 
életévét betöltött intelligens fiatal em­
ber Letzter József fényképészeti és 
festészeti műtermében, fl szabadkézi 
rajzban jártassággal kiró előnyben 
részesül.

— Levélpapírok különféle alak- 
és színekben legolcsóbban kapha­
tók Horovitz Zsigmond papirüzle- 
tében Piac-u. 12. (Stenczinger-ház.) 
Telefon szám 330.

- Tanuló fizetéssel felvétetik 
Letzter József műtermében.

x Hölgyek, urak! házasság cél­
jából kivel óhajtanának megismer­
kedni? „özvegy urinő“ cim alatt 
bizalommal Írhatnak e lapkiadó- 
hivatalához!

X Festőminták kölcsön is kapha­
tók Horovitz Zsigmond papiruzle- 
iében Debrecen, Piac-u. 12. (Sten­
czinger-ház.) Telefon 330.

torai Telefon.
Qebreceo hat képviselőt 

választ.
3 nyári minisztertanács.

r 4.
A bitdavári miniszterelnöki 

palotában ma folytatták a mi­
nisztertanácsot, ütne Ív tegnap 
késő estig eltartott. A tanács­
kozást a mai nap folyamán 
okvetlenül befejezik, minthogy 
Kossuth Ferenc miniszter hol- 
naP Pöstyénbe utazik.

A ma délelőtti tanácskozá­
son különösen az egyes szak- 
miniszterek rezortjában felme- 
•nlt folyó ügyeket tárgyalták, 
k) megbeszélés tárgyát ké­

pezte az általános titkos vá- 
nszioi jogról szóló torvényia- 

Vüslai, amelyet a kózigazga- 
®S1. kalósíigoktól beérkezett 

statisztikai jelentések alapján 
targy.-!itak.

IfP beavatott forrásból je- 
enthetjük, hogy az uj válasz- 
asi törvény alapján ' MíECZBII 
L, '■ klrai};1 város Öt, EjEtleg

6 wszagg^fiiési képviselőt választ.

il levegő meghőditása.
Zeppelin felszállóit.

Friedriehshafen, aug. 4.
Zeppelin gróf ma reggel 

óriási közönség jelenlétében 
hatalmas léghajóján nagy tet- 
szésrivalgás közepette fölszál­
lott.

Délelőtt tiz órakor Basel vá­
rosa felett, melyet meglehetős 
szabályos repülésben ért el, 
egy levelező lapot dobott le, 
amelyre sajátkezüleg a követ­
kező szavakat irta:

— Minden rendben van! 
Szépen haladunk előre. Célom 
ugylátszik elérem.

Elitéit apagyilhos.
Marosvásárhely, aug. 4.

Szederjesi Gyula földbirto­
kos, aki nagyatyját, hogy va­
gyonát mielőbb kézhez kapja, 
agyonlőtte, a királyi törvény­
szék ma hozott ítéletével élet­
fogytiglani [egyházra ítélte.

Leégett pálinbagpr.
Déva, aug. 4.

A Rafaei-féle nagy palinka- 
gyar ma földig leégett. Az 
óriási gyár valószínűleg gyúj­
togatás következteben ham vad t 
el, mert a telep közelében egy 
petróleummal telített zsákot ta­
láltak. A gyár tulajdonosa, aki 
az oltásban maga is resztvett, 
eletveszélvesen megsebesült.

3 rétsági rablógyilkossal.
Budapest, aug. 4.

A Váez mellett elkövetett 
rablógyilkosság tettesei ügyében 
a csendőrség és rendőrség nyo­
mozása eddig sikertelen. Újabb 
letartóztatások is történték, de 
valószínű, hogv rent ezek a 
tőtettesek.

3z uj karlóca
Karló ez a, aug. 4.

Politikai körökben hire jár, 
hogy a minisztertanácsi ,meg­
állapodás szerint Zmejanovits 
választását ő felsége nem erő­
siti meg, hanem törvényadta 
jogánál fogva Bogdanovits Lu­
cián püspököt fogja pátriár­
kává kinevezni.

Minisztgrck a királynál.
Budapest, aug. 4

Wekerle Sándor miniszter- 
elnök Günther Antal igazság­
ügyminiszter és báró Rauch 
Pál horvát bán holnap délután 
lseidbe utaznak, ahol csütör­

tökön ó felsége előtt kihall­
gatáson jelennek meg. Mind­
hárman a politikai helyzetről 
tesznek jelentést a királynak. 
Báró Rauch Pál horvát bán 
ez alkalommal fogja letenni a 
titkos tanácsosi esküt.

Wekerle miniszterelnök in­
nen dánosi birtokára utazik, 
ahol két heti szabadság időt 
tölt és csak augusztus 18-án 
tér vissza a fővárosba.

Magyarfaló oláh pap.
Borosjenő, aug. 4.

Popovits János rofnán lel­
kész a vasárnapi istentiszteleten 
papi ruháját román nemzeti- 
szinü szalagokkal ékesítette fel, 
hogy a magyar nemzet ellen 
tüntessen. A közigazgatási ha­
tóság a lelkészt törvénybe üt­
köző cselekményéért öt napi 
elzárásra és nagyobb pénzbün­
tetésre Ítélte.

illii a felesége vérére 
szomjazik.

A vadházasság gyönyörei.

Véresre sert asszony.
Debreczen, aug. 4.

A Batthyányi-utca 9. számú ház 
udvarán ma délelőtt egy asszony 
kiömlő vére öntözte a földet. Az 
asszonyt a vele vadházasságban 
élő férje verte el, úgy hogy a vér 
teljesen elborította a boldogtalan 
teremtest.

Néhány év óta élnek már vad- 
házasságban Puskás Mihály és 
Szabó Eszter. Három hó óta lak­
nak a Batthyáni utca 9 sz. alatt, ha 
nem is a legbékésebb egyetértés­
ben, de azért különösebb viszály 
nem volt közöttük.

Ma reggel ittas állapotban jött 
haza Puskás Mihály. Egyenesen 
az asszonynak esett, agyba-főbe 
ütötte verte.

Majd pedig kihurcolta az udvarra 
ahol az asszonyverést tovább foly­
tatta.

Közben irtózatos nagyokat ká­
romkodott, kiabált, úgy, hogy a 
ház előtt óriási népcsődület kelet­
kezett.

Végre kiszabadították az ekko­
rára már véresre vert asszonyt a 
dühöngő ember kezei közül, de sú­
lyos sérüléseket szenvedett.

A véresre vert asszony följelen­
tette a dühöngő embert a rendőr­
ségen, amely az eljárást megindí­
totta ellene.

REGÉNY.
Hz olvasztókemence titka.

Amerikai bűnügyi regény.

m
— Te nyomorult fickó! kiáltott 

Redlav James. Gyermekkorod óta 
rossz, sikerületlen fiú voltál Csak 
bánatot és gondot okoztál és nem 
emlékszem egy olyan órára sem,, 
melyben örömöm telt volna ben­
ned. - Neked az nem volt elég, 
hogy olyan pénzt, melyet nem ma­
gad kereste!, a korcsmában elittál 
és elkártyáztál, hogy rossz társa­
ságban dőzsöltél, hogy apád nevére 
adósságokat csináltál, hogy foly­
ton lustálkodsz, hogy szüleidnek 
csak bosszúságot szerzesz, de még 
jó hírnevüket is bemocskoltad!

összeadtad magad valamilyen 
asszonyfélével, akit mindenki meg­
vet és annyira jutottál, hogy arra 
kényszerithetett, amiket nekem ma 
elmondottál.

Tehát odáig jutottál. Ám jó! Jó­
láttam én, hogy a szép szó és jó 
bánásmód nem használt, sokáig 
magamba fojtottam haragomat, 
mert nem akartam, hogy miattad 
egyenetlenség keletkezzék házunk­
ban, de most már türelmemnek 
vége szakadt! Nesze itt van a pénz: 
és még valamicske azonfelül. De 
holnaptól kezdve nem akarlak 
többé udvaromban látni! Eredj, 
ahová akarsz és figyelj szavaimra, 
melyekkel útnak bocsátalak:

E pillanattól kezdve, nem ismer­
lek többé fiamként! Átkom kisér- 

Ijen utadon! Apád átka! Dacára, 
hogy egyetlen gyermekem vagy, 
kitéplek keblemből és eltaszitalak 
magamtól, amint ezt te magad is 
cselekedted! Ahol jársz, ahol állsz, 
örökké füledben csengjen apád 
vádja; ahol jársz, ahol állsz, emész- 
szen a vágy a „sárga udvar" után, 
melyre méltatlannak mutatkoztál, 
mindenütt emlékezzél szüléidre és 
forró könnyeket hullassál, melyek 
tüzként égessenek! Keserű megbá­
nás mardossa szivedet! Nyugtala­
nítson és egyik helyről a másikra 
űzzön apád átka.

Alig fejezte be haragjának ezen 
kitörését, berohant neje és keblére 
vetette magát.

— James 1 kiáltott ijedten, mi 
történik itten ? Az isten szerelmére 
mi történt ?

De ő eltaszitotta magától.
— Hagyj békében, kiáltott fel 

vadul. Ezt itt kérdezzed! Meg­
mondja majd ő, és ha soha életé­
ben sem hazudott.

Fred, apja félelmetes sz'vai köz­
ben szótlanul és mozdulatlanul állt 
ott. Arca halálsápadt lett és ajká­
ról eltűnt a vér. — Mintha tagjai 
minden szolgálatot megíagagtax 
volna,

Most, hogy anyja berontott és 
közéjük vettete magát, összeszedte 
magát, elvette az asztalról a pénzt 
és szótlanul távozott.

Amint az ajtó becsapódott, Red­
lav James kimerültén roskadt szé­
kébe.

Felesége térdre borult előtte.
(Folyt, köv.)

Tátszerkesztő és kiadóhivatali fenék. 
BOKOR JÓZSEF.
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J^ranyetnbcr levele van a kiadóban.

RT ív Debrecenben időző budapesti 
K. csinos kis barna leány ez uton óhajt 
megismerkedni intelligens tess csinos fiatal 
emberrel. Leveleket „Rózsaszál- jeligere 
kér a kiadóba.

Teljesen független özvegy urinő csakis 
I komoly diszkrét és gazdag öreg un 
ember barátságára vágyik. Leveleket a 
kiadóba kér „Tartós boldogság* jelige alatt

Ajái)iat.

Szives tudomására hozom 
uraknak, hogy mindennemű

építész és építtető

_ tárczaváltó hiteleket diseréten
_ ieggyorsaban Coulench ^ teltételek
mellett külföldi bank folyósít. Czim meg­
tudható a kiadóhivatalban.

leizálog
letrtrv

cement,aszfalt, beton, csatornázási
munkálatokat legjobb kivitelben és legjutányosabban 
elvállalom. ^

Raktáron tartok: Cei^eOtlspokat, CSÖV^K^t,

portlaot *S roR)ái) csnKöUt

Rossi P. Lajos.
Iroda és rahtár:

Debrecen. Boldogt'alva-utca 19. szám.

Dl Farkai Ignátz
ügyvédi irodáját

áthelyezte

Ipar és Kereskedelmi Bank palota,
Földszinti bejárat a 111-ik számú 

lépcsőházból.

Ljatvan ulczán egy bérház azonnal 
í l készpénz fizetés mellett elauo. Lzim 
X kiadóhivatalban. Nláthéi János

légszesz és vízvezetéki vállalata

>: >: >. >: *>; ;<•; % ;<•: >; >; >; >; gyógyszertára és gyógyszerészeti míí-
Viliamo^-vilacjitasi e$ erőátviteli

berendezések,

luböratóriuma
szem

lakások, üzletek es egyéhb helyiségek 
szere legelőnyösebben es a leg­

nagyobb szakét’ elemmel

a városházzal szemben.

tel és külföldi
Villamos bér ende zésehet

. . . . . I---". . . . . .  Debrecen, Dílerlia-u. I!. . . . . . .  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  -. .
“'■SZU' *• ,IinuiníjMiirtiMiiii»,

Debreceni I-sú elekrotechnikai gyár LégSZCSZ, Vízvezeték, angol debreczeni építésvezetősége 3 naP0I,ía ^'mBrU*a
Í-\ illamos szerelési vállalat Kossuth- closed, Csatornázás, szivattyú, (pjaez.lK 72.) áltál készíttetnek 
«tea 1. szám. Villamos szerelvények. legmodernebb fürdő beren-
k nekpárak cs alkatrészek legolcsóbb . p. „ ............. ..
bevásárlási forrás

Szakszeri! felviiágnsiiassa], ter­
el bárkinekárjegyzék ingyen, dezési, gőzfűtési, központi \iz vezetckkei és költségedé 

! * ' melegítő készülékek, épület és díjtalanul szolgál.
i- bádogos munkák jótállás mel- világítótestek, csillárok 
' lett és minden e szakmában dus vaiasz,e

előforduló javítások SZaHSZerÜen, Telelőn sz. 568. Telefon sz. 568
oa van pénze és szüksége van vászon, gyorsan és jutányosön Eszközöltetnek
»I Canavácz, Női ruha szövet, ágy- és

fsemege szőlőt korai termes, 5 ki
logrammos kosarakban szállít Darvas , ,, 

Miksa szőlő kivitele Teleky-utcza 104. 1CU 
Telefon 294.

és szerelvények 
dus választéka.

hasonszenvi gyógyszerek, 
kötszerek, szépítő szerek. 
G y ó gy s z e r-u jd 0 n s á g 0 k 
legnagyobb raktára 
Debreczen és vidékére.

.................................. agy-
aszíalteritő szövet- és csipke függöny, 
utó és nagy szőnyegekre. Paplan és flanel 
akarók, férfi- es női felöltők, kész térti, 
hu Öltönyre vagy tükör, kép és bútor a 
mai naptó! fogva olyan olcsón lesz eladva, 
r,orv mindenkinek saját érdeke, hogy egy 
próba bevásárlást eszközöljön. Tisztelettel 
Kaiser Salamon.

t.tjdyázzcn! Iraktól levetett ócska ru- 
V "‘bukat igen tisztességes urban vesz 
Rosenberg Beni Bádogos-n. 4. sz.

«n

f f olnár tecivérek elektrotechnikai mü- 
't sí ereszek kerékpár, varrógép, villany­
iszerelési raktár és nagy javító műhelye. 

Gramofonok és lemezek nagy raktára. 
Debrecen, Egyház-tér 3. a nagytemplom- 
szemben.
14 arisnyaköíö iparvállalat Harisnyák 
rí kötésé és fejelese elvállaltatik Benyáts 
Emiinél Debrecen, Tisza-palota.

fegy vermüves

fegyver raktára 
PebrcQzei), Fiacz-üfccza 75- Szán} alatt.

fényérzékeny

papírok elemezek
Blöhivó, sspanyfiirdö,

amate kartonok,

Elsőrendű
külföldi bankösszekötte- 

léseket szereztem.
Ha bármily természetű

péozköksöor* van
szüksége, forduljon biza- 

. ómmal

Kiár Undor
bankirodájához

Debreczen, Miklós-u. Z3. sz.

heréhpár, varrógép és aihatíészeh nagy rahfára. 
Nagy javító műhely

Debreczen, Piacz-utcza 56. szám
a vármegyeháza mellett.

Számlatartók,

-re

1YV1Z
Vese- es holyagbejoknál minden vizet felülmúl.

Kellemes, kissé savanykás ízű, vasmentesifett szénsavdus.
Rendkívül üdítő asztali víz.
Orvosilag ajánlva. Orvosilag ajánlva.

I vógyógymódra használva, \t 
iáinál, hupykö és f. . ér> kéj/' 
bántlamainál kitűnő halásunaf

It-rcll a Ivßut.ik vs a kiválasztó szervik hurtilrs
li t. ölt Prospektust kívánatra küld ti

forráskezelőság

Muschonj buziási gyógvfürdö igazgatósága Duziásfürdön
Főraktár és egyedüli elárusítás Debrecen és vidéke részére 
GrOnberjer és Gittek fűszer- és gyarmatáru nagykereske­

désében Debrecen, Csapó-utca ló. szám.

irodai papírok,
fekete, színes,

anthracen és másoló
I tinták
I legjobb minőségben és elismeri
I legolcsóbb árban kaphatók

HofovitzZ^igmond
papirüzletében,

Piac u. 12. Telefon 330.

Nyomatott Horovitz Z- gmond könyvnyomdájában. Debreczen, lőac-utca ÍJ. (Staneginger-haK.) 1 uletw.i °40.


